
 1 

 

       

 

 

 

Αθήνα, 30/07/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:            ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ:        Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
ΘΕΜΑ:  «Σχετικά με την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων των 

εκπαιδευτικών Μουσικής» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Ο σύλλογος «Πρωτοβουλία Εκπαιδευτικών Μουσικής» με ανακοίνωση του, 

ζητά να ικανοποιηθεί το δίκαιο αίτημά τους, για κάλυψη των 500 λιμναζόντων 

οργανικών κενών θέσεων μουσικής. Πολλοί από τους εκπαιδευτές μουσικούς 

είναι αναπληρωτές για πάνω από δέκα χρόνια, με αποτέλεσμα να  μην 

μπορούν να κάνουν ούτε καν οικογένεια, αφού κάθε χρόνο ταξιδεύουν σε 

άλλη γωνιά της Ελλάδας, χωρίς μάλιστα να έχουν το δικαίωμα 

συνυπηρέτησης! Παρατηρείται επίσης, ότι παρά τα τόσα χρόνια συνεχόμενων 

διορισμών, τα κενά στον κλάδο των Εκπαιδευτικών Μουσικής Επιστήμης να 

παραμένουν τα ίδια. Πάνω από πεντακόσια (500) οργανικά κενά είναι 

καταγεγραμμένα στις διευθύνσεις, ενώ σε πολλά σχολεία δεν έχει γίνει ακόμη 

ίδρυση νέων οργανικών θέσεων. Είναι δε απορίας άξιον, πώς είναι δυνατόν 

στην εγκύκλιο των μετατάξεων να εμφανίζονται μόνο σαράντα (40) οργανικά 
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κενά συνολικά σε πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια, ενώ έχουν δηλωθεί μόνο 

στην Πρωτοβάθμια πάνω από πεντακόσια (500) οργανικά κενά και κάθε 

χρόνο εργάζονται περισσότεροι από εννιακόσιοι (900) αναπληρωτές 

εκπαιδευτικοί μουσικής επιστήμης, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να πραγματοποιηθεί άμεσα η κάλυψη των 

πραγματικών αναγκών και κενών οργανικών θέσεων, με μόνιμους διορισμούς 

εκπαιδευτικών μουσικής, ώστε η μουσική να έχει επιτέλους την θέση που της 

αρμόζει στην  ελληνική εκπαίδευση;  

 

2. Θα ιδρυθούν νέες οργανικές θέσεις σε Πρωτοβάθμια/Δευτεροβάθμια, 

Μουσικά Σχολεία και Ειδικά Σχολεία, ώστε να υπάρξει ουσιαστική κάλυψη των 

αναγκών της σχολικής μουσικής παιδείας στη χώρα; 

 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 
 
 
 
 
 




